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#include <iostream.h>
int fint x=0, int y=1, int z=2) {
return (X+y+z);
1 o 2719 Ada #A7E 9l C dojY] WrERE 72 A2 )
ZZ2 ] A AZ A A 7GRS kol Aol int main() {
Y g7 AEH o7 7|FAE A3 cout << f() + f(3) + £(3, 4) + f(3, 4, 5);
D Aus, Adus @ A9us, A9us return 0
3 Aqus, SAUS @ AHus FHus }
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@ &jA] ©lo]E-(hash table) O wjdye A HA Wb a9 F45 Uehls Aot
@ BH ASstatic chain) @ alillflklE #(x(x(ar)+)+k)Sk EL eJujolr},
© 39 #llol=central table) ® voidd ZIEE AR Flel71A e EAE oL
@ &4 ¥l 3 = activation record) @ char ca[2][2]ish 2ol wWdo] el W, cash cal0]3}
&cal0)[0]> FL3 me A& et
T 3 Oed § HoA A AR fEs tE HoA R dAddte
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<form () = ’,’,text/},)lain” ( © ) = "another.jsp” snclude <iostream >
(© ) = "post”™> .. </form> class Base {
Q o o public:
@ type method value virtual void vf(void) { cout << "hello\n”; }
@ size enctype action void fl(void) { cout << "hello world\n”; }
@ enctype action method 5
@ checked method action class Derived : public Base {
virtual void vf(void) { cout << "world\n"; }
T4 gs C++ T A8 iz & RLe? |3
#include <iostream.h> void foo(Base #bp) {
class A { . bp->vi0;
public: } ‘
Alint aa=10) { a = aa; } int main() {
void setA() { a = b; } Base b;
int getAQ) { return a; } Base #bp = &b;
static void setB(int bb) { b = bb; } Derived d;
static int getB() { return b; } foo(&b); /)~ S
private! bp->vE(); /) e ©
int a; bp = &d;
static int b; bp->vE(); // === ©
2 fool&d); // —————- @
int Atb = 20; return 0;
int main() { )
A objl;
A ohi2(0) ® 8,0 ® 0 ®
objl.setA(); ®0® D e e
objL.setB(40);
obi2.setA(); B 8 C Ao w4 MAR tet Aoz &x| &g A2?
obj2.setB(50); O ¥ Augd gzt ARg A&t
cout << ohjlgetA() << " " << ohjlgetB() << endj; @ W AF7E 7)ol Yk ARE AFeitt
return 0; @ xzzado] A TFo] FERHWA, A (assign)H &
} ol we} vime) Fike] FHow FFE F oA
@ 040 @ 20 50 @ WANHATY Ao Z2ad S AMEE )
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@ int fun(int n) {
if (n <= 0) return n;
else return fun(n-1) + 2;
}
@ int fun(int n) {
int 1i;
f[0] = 0;
for G =1;1<=n; i++)
fli] = fli-1] +
return f[n);
}
® int fun(int n) {
mti=n
f[0] = 0;
while G >=1) {
fli] = fi-11 + 2
-
}
return f[nl;
}
@ int fun(int n) {
if (n <=0) fln] = n;
if (fln] < 0)
fln] = fun(n-1) + 2;
return f[n);
}
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class A {
A0 { System.out.printf("%d ", 10); }
}
class B extends A {
Blint a) { System.out.printf("%d ", a); }
}
class C extends B {
Clint a) {
super(a/10);
System.out.printf("%d ”, a);
1
}
class Test {
public static void main(String args[]) {
A b = new C(1000);

}
}
@ 10 100 1000 @ 100 1000
@ 100 @ 1000
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public class TestException {
public static void main(String[] args) {
try {
System.out.println(" %% A");
foo();
System.out.printin("%4 B");
}
catch( Exception e) {
System.out.println("+=% C");
}
System.out.println("% D");
}
public static void foo() throws Exception {
try {
System.out.println("#+% E");
throw new Exception();
}
catch (Exception e) {
System.out.println("%+% F);
throw e;
}
finally {
System.out.println("#=%3 G");
}
}
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interface InterfaceA {
public void up();
public void down();
}
class AB implements InterfaceA {
int value;
public void up() {
valuet+;
}
public void down() {
value——;
}
void printValue() {
System.out.printin(value);
}
public static void main(String[] args) {
AB ab = new AB();
InterfaceA ia = ab;
ia.up();
ab.printValue();

}
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import java.util.*;
class ListTest {
public static void main(String args[]) {
LinkedList<Integer> myLL =
new LinkedList<Integer>();
myLL.addFirst(new Integer(10));
myLL.addFirst(new Integer(20));
myLL.addFirst(new Integer(30));
while (ImyLL.isEmpty()) {
Integer num = myLL.removeFirst();
System.out.printf("%d ", num);

}
@D 10 20 30 @ 3010 20
@ 10 30 20 @ 30 20 10
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import java.io.*;
class Triangular {
public static void main(String[] args) {
int value = tri(100);
System.out.println("Z3} = " + value);
}
public static int tri(int n) {
if n==1)
return 1,
else
return (n + tri(n-1));
}
}
O 23 =100 ©@ 23 =19
@ A3} =5500 @ A =5050
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public class SaTest {
public static void main(String argsl[]) {

String numbers[] = {"first”, "second”, "third"};

for ( ) )
System.out.println(s);
}
}
@ int s = 0; s < numbers.length; s++

@ int s = numbers.length; s > 0; s——
@ String s: numbers
@ String s: numbers|]
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Strl = "ABC”

Str2 = "abc”

TheComp = StrComp(Strl, Str2, 1)
ON¢ @1
@ -1 @ 6
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#include <iostream.h>
int main() {
int result = 10, a=2,b =5
result += at++ * —-b;
cout << "result=" << result << " a=" << a <<
" b=" << b
return 0;

}

@ result=18, a=2, b=4
@ result=22, a=3, b=4

@ result=18, a=3, b=4
@ result=22, a=3, b=H
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#include <stdio.h>
int main() {
struct List {
int *fp;
} data, *p;
int x[] = {100, 200, 300, 400};
p = &data;
p—>fp = x+1;
printf("%d”, *(++p->1p));

return 0;
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